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 اجمالي الاستجابة بالنسبة المئوية% 

 راضي  سعيد
غير 
 راضي 

 المشاركين  المعدل غاضب 

 298 % 81.30 % 14.5 % 3.54 % 24.2 % 57.7 معدل الرضا العام 1

 298 % 80.91 % 14.9 % 5.12 % 21.2 % 58.6 جودة الخدمات 2

 298 % 80.02 % 15.3 % 3.54 % 26.7 % 54.3 سهولة الوصول إلى الخدمات  3

 298 % 86.91  المدة الزمنية لتقديم الخدمات  4

 298 % 81.99 % 14.5 % 3.15 .% 22.0 % 60.2 سلوك وكفاءة العاملين ومقدمي الخدمة 5

 298 % 80.51 % 14.1 % 4.72 % 25.9 % 55.1 مدى الاستجابة لطلب المستفيدين  6

 298 % 86.22  مدى الإبداع والابتكار في الخدمات  7

 298 % 82.19 % 14.5 % 2.36 % 22.8 % 60.2 المرونة 8

 298 % 82.38 % 13.7 % 3.54 % 22.0 % 60.6  التواصل 9

 298 % 86.58  شفافية ووضوح الإجراءات والتعليمات للمستفيدين  10

 298 % 78.05 % 15.7 % 7.87 % 24.8 % 51.5 معالجة شكاوي المستفيدين  11

 298 % 81.30  العدل والمساوة في تقديم الخدمات  12

 298 %79.64 التقييم الإجمالي 

 


